### 文体

# 吴奇隆有点"欠打"

努力拍戏赚钱只为圆梦武侠——《新白发魔女传》

根据梁羽生武侠小说改编的大型古装武侠剧《新白发魔女传》昨日在北京举办启动发布会,吴奇隆携女主角马苏 等演员悉数亮相。《新白发魔女传》不仅是吴奇隆时隔7年后再次接演古装武侠剧,担当男主角卓一航,还首次当起老 板,成为该剧的出品人之一,更欲整合打造"白发魔女"文化品牌。 星报北京讯 记者 吴笑文 文/图

#### 投拍电视剧只是个开始

记者:听说《新白发魔女传》准备 了很长一段时间?

吴奇隆:对,准备时间越长发现花 钱越多,所以要努力拍戏赚钱,然后再 拿钱拍戏。其实这几年我一直有个武 侠梦,希望用最新的科技最新的组合, 打造一个梦幻江湖。

记者:出演卓一航这个经典角色、

有没有压力?

吴奇隆:在原著里卓一航是一个对 感情既执着又有点犹豫的,我希望在这 个版本里,加入自己的想法,加入人性化 的东西,让这个角色更丰富一点。这个 戏我筹备了三年,后面还有电影的部分 和游戏的部分,电视剧只是个开始。

记者:演员也是亲自邀请来的吗?

吴奇隆:我喜欢和合作过的演员 一起, 这次也都是朋友帮忙。

记者:片酬会打折吗?

吴奇隆:价钱不归我管,我只负责 发钱。我以前也常做赔本生意的。这 个戏三年前筹备的时候是准备投入两 千万,现在得乘以三了,所以你看看我 这几年拼命赚钱。



#### 快被榨干还是喜欢演戏

记者:那为什么钟情《白发魔女 传》呢?

吴奇隆:小时候就有武侠梦,我本 来是不参与演出,只负责出品,但是没 有合适档期的男演员,而我呢,又有点 "欠打",毕竟七年没有拍过打戏,趁年 纪、身手都还不错,所以自己出来演。 这个角色正好是成人之后可以恋爱但 没有孩子的年龄,跟我的情况一样,所 以能把握好。

记者:演员跟老板,更喜欢哪个身

吴奇隆: 当演员的时候经常失眠, 做了老板就不失眠了。当然喜欢做演 员,当老板很辛苦,目前还是喜欢演戏。

记者:听说下半年计划都排满了, 目前是个什么工作状态?

吴奇隆:下半年会有电影、唱 片、写真,也许还有一到两部电视

剧,现在的状态就 是每天在不同城 市,这个礼拜平均 每天只睡三个小 时,现在从早到晚 的工作时间几乎 已经被榨干,只有 用睡觉的时间去 做其他的事。



#### "佟学"们有福了

昨日佟大为空降合肥

星报讯(记者 孙婷) 昨晚6点左右,演员佟大为和 张歆艺为意大利奢侈品牌TOD'S开业站台,吸引了大量 粉丝前来,合肥银泰中心一楼被挤得水泄不通。

**佟大为和张歆艺曾在电视剧《我们无外安放的青春》** 中演对手戏。随着《北京爱情故事》的热播,张歆艺近来 人气飙升,对于最近闹得沸沸扬扬的与王志飞分手事件, 张歆艺在昨天的采访中没有给予任何回应。佟大为则在 抵达合肥之前发了一条微博,"一会儿合肥银泰@TODS 见",和合肥的"佟学"们热情互动。

足协公布中能申鑫互吸罚单

星报讯(雪梨) 昨日, 中国足协公布了针对中超 第6轮上海申鑫与青岛中能 球员球场互殴的外罚决定: 申鑫队安东尼奥停赛8场, 查尔顿停赛5场,王佳玉停 赛4场;中能队郑龙停赛4 场,朱建荣停赛4场,许景杰 停赛5场。同时足协对以上 球员处以2万~4万不等的 罚金。

公告称,据比赛监督、 裁判员的报告,比赛录像, 俱乐部提供的相关材料及 相关人员陈述等,当比赛讲 行到82分钟时,上海申鑫队 12号运动员安东尼奥踢倒 青岛中能队2号运动员,青 岛中能队 IO 号运动员郑龙



推击上海由鑫队12号运动 员安东尼奥,安东尼奥随即 回手击打郑龙,同时上海申 鑫队16号运动员王佳玉推 击郑龙。

此后,青岛中能队5号 运动员许景杰在场边与安 东尼奥发生口角,安东尼奥

击打青岛中能队 5号运动 员,许景杰转身追打安东尼 奥,青岛中能队15号运动员 朱建荣也对安东尼奥进行 了追逐,上海申鑫队8号运 动员查尔顿击打他人。上 述行为致使比赛中断并造 成恶劣的社会影响。

## "羽林争霸"今日合肥开寒

2012 红牛城市羽毛球赛安徽赛区 🖔 (合肥站、芜湖站、蚌埠站) 4月21日 4月29日 5月12日

竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网

星报讯(记者 江锐) 作为一项纯"草根"赛事,本 报作为独家协办媒体的"羽 林争霸"2012红牛城市羽毛 球赛安徽赛区比赛,今日将

揭开战幕。安徽赛区第一阶 段城市赛,就是在合肥体育 运动学校全民健身训练馆开 赛的合肥站,届时48支球队 将展开为期两天的角逐。

"羽林争霸"是一项经 典业余羽毛球赛事,比赛项 目为五人制混合团体赛,包 括男单、男双和混双,被誉 为"小苏迪曼杯"。本次赛 事安徽赛区第一阶段城市

赛将在合肥、芜湖、蚌埠市 分别举行。由于大赛组委 会有参赛队报名限制,安徽 赛区一共只有96支代表队 有资格参加比赛,其中合肥 赛区48支,芜湖和蚌埠各 24支。其中合肥赛区前6 名,芜湖和蚌埠赛区前3名, 将参加安徽赛区即城际赛 的决赛,安徽赛区冠军则有 资格参加北区决赛

# 性病 椎管狭窄 云南民间 有奇方

迎五一现举行买7盒送3盒,10送5,20送12

颈椎病,腰椎间盘突出是现在中老年人 的常见病,其症状表现头疼头晕及颈肩疼痛、 酸胀,手足麻木,腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木 胀疼、走不远路等症状。且往往又难以治疗

而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道 从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷 爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈 椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱增 生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想 做手术者,找到他,只需用他研制的"仙草活 骨膏"贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己 能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床 行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地 民间广为流传。

提起椎间盘突出,王先生总有无尽的感 慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、 坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,走不远路,十年

来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也 要人扶,费很大力气才能把他拉起。"做梦也 没想到会有奇迹发生,用"仙草活骨膏",仅仅 五天就能自己下床活动了,"他激动地说。

"仙草活骨膏"独家采用现代生物低温浓 缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够 进入组织深部与突出物发生连锁生化反应, 使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生 炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本 兼治的目的。

研制人提醒:"仙草活骨膏"专门针对久治 不愈颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭 窄、骨折等顽症。特注:本品低温技术提取,不 脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

咨询电话:0551--2909886

销售地址: 合肥市琥珀大药房(寿春路市 第一人民医院西20米)

迎五一现举行买7盒送3盒,10送5,20送12

人无关节不立, 骨无关节不活, 关节就像 人体的轴承,是人体坐立运动之本。人过40 岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多 人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲, 久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积 水、肿胀、变形甚至残疾。

真没想到还有这么神奇的产品,我患病 近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站 起时关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节骨 质增生、半月板损伤,多种治疗无效,医院建 议换关节…焦急绝望之时,听说专门治疗膝 关节病的特效产品"仙草骨痛贴"问世,没多 想就买了10盒,用药次日就有好转,一个多 月,就好的利利索索。算算多年来治病所花 费用,高达五万多元,没想到"仙草骨痛贴"仅

980元就基本康复…

专家揭秘:膝关节病,主要原因是关节 软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、 半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,"仙草 骨痛贴"根据元代《十药神书》收载的疗骨奇 方博采众家之长专门针对此类疾病研制而 成,凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损 伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节 强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境 想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都 能立竿见影。

咨询电话:0551-2909886

销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医

院西20米)